Halomrendezés

Feladat 100 szam beolvasasa, rendezése, a rendezett szamok kiiratasa.
Elso halom felépitése:

Ciklus i:=1-t61 100-ig l-esével
Be: e
v[ii]:=e
szilé:=1 DIV 2
gyerek:=1i
Ciklus amig (szildé>=1 és v[szuld]l<v[gyerek])
v([szild] <--> v [gyerek]
gyerek:= sziléd
szil&:= gyerek DIV 2
Ciklus vége
Ciklus vége

Maximalis elem kinyerése:

Ciklus 1:=100-t6l 1-ig -l-esével
Ki: v[1]
v[1l]:=v[i]
v[i]:i= -
szilé:=1
balgyerek:= 2*sz16
jobbgyerek:= 2*sziilé+1
Ciklus amig (balgyerek<i és v([szild] < max {v[balgyerek],
v [jobbgyerek]})
Ha v[balgyerek]>v[jobbgyerek] akkor x:=balgyerek
kilonben x:=7jobbgyerek
Elagazas vége
v([szild] <--> max {v[balgyerek], v[jobbgyerek]}
szild:= x
balgyerek:= 2*sz{ild
jobbgyerek:= 2*szilé+1
Ciklus vége
Ciklus vége



